Parts Listings Liste des piéces
Teileliste Elenco componenti

A 1z
)
IO

4
[la
‘
¥ D 25100 i
2 ;)
S < :
7
Cf

MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR




oc
<<
o
5
—
<
oc
[=]
=
<
0
<
-
=
-
oc
(*)
oc
=
=
=

cozged S

2PN

W

cozed /
€068 zozes %
‘09594 N
~8 e
eozea b SO
Lozed ~ 3 @

5 .
( ‘@ vizea
€659 \ ~
™~ ', oreea_ &

yleed @

N
%@ cozeg  H0%E8

‘09599
zozed ~ /
M.% N

N




a, N 0Sto8

. sszea
e

A 1668
rads:] \@ @\N 6
~

geeed™\ 5 )
09598 " . ~

10594

~ [cleras)

S
NS
- L¥5eq

ommmm\

¥.029

~
N

10ze9 "N

Lozed <
eozed §
e

@ £02€9 ox,—_£02€8

Y
45 ©
//Nwmmm_/@.m 7] &° )
N ==,
s 0B | zotea .-
L @& -

®
MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR



GG8cd

&Jmmwwm_ @ _

sM@

geeeq %

09598'vzzed

oc
<<
o
5
—
<
oc
[=]
=
<
0
<
-
=
-
oc
(*)
oc
=
=
=

000z2se

080cd

g /m leeg'ozeed
¥8.029

Loced

cozed @%
- 095949 ‘c0zed

¥8.029 @ cozea
D\ @ s
h 7
S\ 20Tea—@EE @i 0 ® o

6829

N
0659'65829 ©
N Q
D N\
6859965828

w © @\ \\\\\
m,mommm - ’
& N




B6490

DYNE1100

B6480

B6465

B6490

(D)

(0 m—) )
> i

()0 ) 0 o—1) "zﬁ
\

B5970
2551

B6110

B2553

3 v ¢
wn
v
N
o
8
s
g/ g
° v
o
©)
m

MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR




MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR




Suspension // Aufhdangung // Suspension // Sospensioni

Part # English Deutsch Francais Italiano
L0S254000 | Front Suspension Arm Set (2): MINITWRC ~ Querlenker Set Vorne (2): MINI WRC MINI WRC -Set de bras de suspension Set braccetti sospensione anteriore (2):
avant (2) MINI WRC
L0S254001 | Rear Suspension Arm Set (2): MINI WRC Achsschenkel Hinten (2): MINI WRC MINI WRC -Set de bras de suspension Set braccetti sospensione posteriore (2):
arriere (2) MINI WRC
LOSB2072 | Front Spindle Set (2): 5T, MINI WRC Achsschenkel Vorne (2): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Set de fusées avant (2) Set fuselli anteriori (2): 5T
LOSB2073 | Front Spindle Carrier Set (2): Achsschenkelhalter Set (2): 5T, MINIWRC -Set d'étrier porte fusées (2)  Set supporti fuselli anteriori (2):
5T, MINI WRC 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC
LOSB2074 | Front King Pins & Arm Bushings, Alum: Lenkhebeltrdgerbolzen & Lagerbuchse, 5T, MINI WRC -Axes avants et paliers Boccole perni e braccetti King anteriori,
5T, MINI WRC Alu. 5T, MINI WRC Allum: 5T, MINI WRC
LOSB2077 | Rear Hub Carrier Set (2): 5T, MINI WRC Radtréger Hinten: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Set de fusées arriere(2) Set supporto mozzo posteriore (2):
5T, MINI WRC
LOSB2078F | Front Hinge Pin Brace Set, Alum (2): 5T, Querlenkerhalter Set Vorne, Aluminium 5T, MINI WRC -Set de renforts de cellule Set fermo perno cardine anteriore, Allum
MINI WRC (2): 5T, MINI WRC avant en aluminium (2) (2): 5T, MINI WRC
LOSB2078R | Rear Hinge Pin Brace Set, Alum (2): Querlenkerhalter Set Vorne, Aluminium 5T, MINI WRC -Set de renforts de cellule Set fermo perno cardine posteriore Allum
5T, MINI WRC (2): 5T, MINI'WRC arriére en aluminium (2) (2): 5T, MINIWRC
LOSB2079 | F/R Pin Mount Covers (4): 5T, MINI WRC Abdeckkappe fiir Antriebsklaue Mitte V/H 5T, MINI WRC -Protections de reforts Coperture montaggio perni F/R (4):
(4): 5T, MINI WRC de cellules avant et arriere (4) 5T, MINI WRC
LOSB2080 | Hinge Pin Set (6): 5T, MINI WRC Querlenkerstift Set (6): 5T, MINI WRC 5T, MINIWRC -Set d'axes (6) Set perni cardine (4): 5T, MINI WRC
LOSB2082 | Front Shock Tower, 7075 Alum: Dampferbriicke Vorne: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Support Attacco ammortizzatore anteriore,
5T, MINI WRC d'amortisseurs avant 7075 Allum: 5T, MINI WRC
LOSB2084 | Rear Shock Tower, 7075 Alum: Dampferbriicke Hinten: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Support Attacco ammortizzatore posteriore,
5T, MINI WRC d'amortisseurs arriere 7075 Allum: 5T, MINI WRC

Ball Bearings // Kugellager // Roulements // Cuscinetti

Part # English Deutsch Francais Italiano

LOSB5970 | Steering Bearing Set, 10 x 15 x 4mm (4):  Kugellagerset Lenkung, 10 x 15 x 4mm 5T, MINI WRC -Set de roulements Set cuscinetti sterzo, 10 x 15 x 4mm (4):
5T, MINI WRC (4): 5T, MINI WRC 10 x 15 x 4mm de direction (4) 5T, MINI WRC

LOSB5971 | Inner Axle Bearings, 20 x 32 x 7mm (2): Kugellager Radachse Innen (2), 5T, MINI WRC -Roulement intérieur fusée  Cuscinetti asse interno, 20 x 32 x 7mm
5T, MINI WRC 20 x 32 x 7mm: 5T, MINI WRC 20x 32 x7mm (2) (2): 5T, MINI WRC

LOSB5972 | Outer Axle Bearings, 12 x 24 x 6mm (2): Kugellager Radachse AuBen (2), 5T, MINI WRC -Roulement extérieur fusée  Cuscinetti asse esterno, 12 x 24 x 6mm
5T, MINI WRC 12 x 24 x 6mm: 5T, MINI WRC 12 x 24 x 6mm (2) (2): 5T, MINI WRC

LOSB5973 | Diff Support Bearings, 15 x 24 x 5mm, Kugellager mit Flansch fiir Diff (2), 5T, MINIWRC -Roulement 15 x 24 x 6mm  Cuscinetti supporto diff. 15 x 24 x 5mm,
Flanged (2): 5T, MINI WRC 15 x 24 x 5mm: 5T, MINI WRC a flasques pour différentiel (2) flangiati (2): 5T, MINI WRC

LOSB5974 | Diff Pinion Bearings, 9 x 20 x 6mm (2): Kugellager 9 x 20 x 6mm (2): 5T, MINI 5T, MINI WRC -Roulements 9 x 20 x 6mm  Cuscinetti pignone diff. 9 x 20 x 6mm (2):
5T, MINI WRC WRC pour pignons de différentiel (2) 5T, MINI WRC

LOSB5975 | Clutch Bell Bearings, 15 x 28 x 7mm (2):  Kupplungslager, 15 x 28 x 7mm (2): 5T, MINI WRC -Roulements 15 x 28 x Cuscinetti campana frizione, 15 x 28 x
5T, MINI WRC 5T, MINI WRC 7mm pour cloche d'embrayage (2) 7mm (2): 5T, MINI WRC

Chassis // Chassis // Chassis // Telaio

Part # English Deutsch Francais Italiano

L0S251000 | Left Cage Side: MINI WRC Uberrollbiigel Set Links: MINI WRC MINI WRC -Arceau, coté gauche Gabbia lato sinistro: MINI WRC

L0S251001 | Right Cage Side: MINI WRC Uberrollbiigel Set Rechts: MINI WRC MINI WRC -Arceau, coté droit Gabbia lato destro: MINI WRC

L0S251002 | Front Cage Support Set: MINI WRC Uberrollbiigel Reparaturset: MINI WRC 5T, MINI WRC -Set de supports d'arceau  Set supporto gabbia anteriore: MINI WRC

avant

L0S251003 | Front Skid Plate, Bumper Brace Unterfahrschutz u. StoBféngerhalter : MINI WRC -Plaque de friction avant, Piastra protezione anter., staffa
& Spacers: MINI WRC MINI WRC renforts de pare-choc et entretoises e distanziali paraurti: MINI WRC

L0S251004 | F/R Cage Support Roof Bar: MINI WRC F/R Cage Support Roof Bar: MINI WRC F/R Cage Support Roof Bar: MINI WRC F/R Cage Support Roof Bar: MINI WRC

L0S251005 | Cross Brace, Rear Cage Mount and Rear  LOSI 5IVE-R Zwischenteil Mitte MINI'WRC -Croisillon d’arceau cage, Sostegno traversa, Supporto gabbia
Upright Support: MINI WRC fiir Uberrollkéfig: MINI WRC support arriere de I'arceau posteriore e Supporto verticale posteriore:

MINI WRC
LOSB2540 | Main Chassis Plate: 5T, MINI WRC Chassis : 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Plaque principale Piastra principale chassis: 5T, MINI WRC
de chassis

LOSB2541 | Front Transmission Case Set: Diff. Kasten Vorne: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Carter de différentiel avant ~ Set scatola trasmissione anteriore:
5T, MINI WRC 5T, MINI WRC

LOSB2542 | Rear Transmission Case Set: Diff. Kasten Hinten: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Carter de différentiel Set scatola trasmissione posteriore:
5T, MINI WRC arriere 5T, MINI WRC

LOSB2543 | Bearing Inserts, Rear Diff/Trans: Lagerschalen fiir Diff. Kasten Hinten: 5T, MINI WRC -Cales de réglage Inserti cuscinetti diff/trasm. posteriore:
5T, MINIWRC 5T, MINI WRC de différentiel et de transmission 5T, MINI WRC

MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR




Part #

English

Deutsch

Frangais

Italiano

LOSB2545 | Center Diff Mount Set: 5T, MINI WRC Mitteldiff. Halter Set: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Set de support Set supporto differenziale centrale:
de différentiel central 5T, MINI WRC
LOSB2550 | Servo Saver & Bellcrank Plastics (3): 5T, Servosaver u. Anlenkung Kunststoff (3): 5T, MINI WRC -Sauve servo Salva servo e squadretta in plastica (3):
MINI WRC 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC
LOSB2551 | Steering Post Set (2): 5T, MINI WRC Stehbolzen Servosaver Set (2): 5T, MINI WRC -Set de pivots Set montante sterzo (2): 5T, MINI WRC
5T, MINI WRC de direction (2)
LOSB2552 | Steering Drag Link & Hardware: Ackermann inkl. Zbh. : 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Barre d'Ackerman Tirante dello sterzo e accessori:
5T, MINI WRC et visserie 5T, MINI WRC
LOSB2553 | Servo Saver Tube, Spring & Adjuster: 5T, Steckrohr inkl. Feder u. Randelschraube: 5T, MINI WRC -Tube, ressort et bague Tubo, molla e regolatore salvaservo:
MINI WRC 5T, MINI WRC de sauve servo 5T, MINI WRC
LOSB2558 | F&R Chassis Brace & Spacer Set: Chassis Streben u. Distanzstiick Set: 5T, MINI WRC -Set de renforts av et arr Set staffe e distanziali chassis F&R:
5T, MINI WRC 5T, MINI WRC de chassis et entretoises 5T, MINIWRC
LOSB2562 | Sway Bar Set & Hardware (3 ea. F&R): Stabilisator Set inkl. Zubehdr Vorne/ 5T, MINI WRC -Set de barre anti-roulis Set barra antitorsione e accessori
5T, MINI WRC Hinten: 5T, MINI WRC av et arr et visserie (3 cad. F&R): 5T, MINI WRC
LOSB2570 | Side Guard Set (2): 5T, MINI WRC Seitenschutz Set (2): 5T, MINI WRC 5T -Protections latérales (2) Set protezione laterale (2): 5T, MINI WRC
LOSB2573 | F&R Bumper Set: MINI WRC StoBfanger Set Vorne/Hinten: MINI WRC MINI WRC -Set de pare-choc avant Set paraurti F&R: MINI WRC
et arriere
LOSB2582 | Body Mount Washers & Pads (56): Karosseriehalter Unterlegscheiben & Pads 5T, MINI WRC -Rondelles et patins de Rondelle e sedi per fissaggio carrozzeria
5T, MINI WRC support de carrosserie(56) (56): 5T, MINI WRC
LOSB2585 | Radio Tray Set: 5T, MINI WRC Radioplatte Set: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Platine radio Set alloggiamento radio: 5T, MINI WRC
LOSB2586 | Radio Tray Covers: 5T, MINI WRC Abdeckungen fiir Radioplatte: 5T, MINI WRC -Couvercle de platine radio ~ Coperchio alloggiamento radio:
5T, MINI WRC 5T, MINI WRC
Drivetrain // Antrieb // Transmission // Trasmissione
Part # English Deutsch Francais Italiano
L0S252000 | F/R Driveshaft & CV Coupler (1): Antriebsachse und CV Verbinder Vorne/ 5T, MINI WRC -Cardan CVD av/arr (1) Semiasse F/R e accoppiatore CV (1):
5T, MINI WRC Hinten (1): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC
LOSB3201 | Diff Housing Set (1): 5T, MINI WRC Diff. Gehause Set(1): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Set de corps Set sede differenziale (1): 5T, MINI WRC
de différentiel (1)
LOSB3202 | Internal Diff Gears & Shims (6): 5T, MINI Differential und Distanzscheiben (6): 5T, MINI WRC -Rondelles et pignon Ingranaggi e distanziali interni
WRC 5T, MINI WRC internes de différentiel (6) differenziale (6): 5T, MINI WRC
LOSB3203 | Diff Seal & Hardware Set (1): 5T, MINI Dichtungsatz und Zubehr fiir Diff (1): 5T, MINI WRC -Set de joint et visserie Set guarnizione e accessori differenziale
WRC 5T, MINI WRC de différentiel (1) (1): 5T, MINI WRC
LOSB3204 | Front Diff Ring Gear: 5T, MINI WRC Tellerrad Vorne: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Couronne de Corona dentata diff. anteriore:
différentiel avant 5T, MINI WRC
LOSB3206 | Rear Diff Ring Gear: 5T, MINI WRC Tellerrad Hinten: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Couronne de Corona dentata diff. posteriore:
différentiel arriere 5T, MINI WRC
LOSB3208 | F/R Diff Pinion Gear, 13T: 5T, MINI WRC Triebling 13Z Vorne/Hinten: 5T, MINIWRC 5T, MINI WRC -Pignon d'attaque de Pignone F/R diff. 13T: 5T, MINI WRC
différentiel av/arr, 13T
LOSB3210 | Center Diff Spur Gear, 58T: 5T, MINITWRC  Hauptzahnrad, 58Z: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Couronne de différentiel Ingranaggio diff. centrale 58T:
central, 58T 5T, MINI WRC
LOSB3212 | F/R Diff Qutdrive Set (2): 5T, MINI WRC Antriebsklauen Vorne/Hinten (2): 5T, MINI WRC -Noix de sortie de diff Set alberi esterni F/R diff. (2):
5T, MINI WRC av/arr (2) 5T, MINI WRC
LOSB3217 | CV Joints & Pins (2): 5T, MINI WRC CV Verbinder inkl. Stift (2): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Goupille et jonction Giunti CV & perni (2): 5T, MINI WRC
de cardan CVD (2)
LOSB3218 | Front Center Driveshaft & CV Coupler: Antriebsachse und CV Verbinder Vorne/ 5T, MINI WRC -Cardan CVD central avant  Albero centrale anteriore & accoppiatore
5T, MINI WRC Mitte (1): 5T, MINI WRC CV: 5T, MINI WRC
LOSB3219 | Rear Center Driveshaft & CV Coupler: Antriebsachse und CV Verbinder Hinten/ 5T, MINI WRC -Cardan CVD central arriere ~ Albero centrale posteriore & accoppiatore
5T, MINI WRC Mitte (1): 5T, MINI WRC CV: 5T, MINI WRC
LOSB3220 | F/R Center Drive Pinion Coupler Set (2): Kupplungsstiick f. Antriebsstrang Mitte 5T, MINI WRC -Set de de liaison de Set accoppiatore e pignone centrale F/R
5T, MINI WRC (2): 5T, MINI WRC pignon av/arr (2) (2): 5T, MINI WRC
LOSB3224 | F/R Stub Axle & Pins (1): 5T, MINI WRC Radachse & Pins (1): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Axe de roue av/arr Perno ruota F/R e perni (1): 5T, MINI WRC
avec goupille (1)
LOSB3225 | F/R Wheel Hex & Pin (2): 5T, MINI WRC Radmitnehmer v/h (2): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Hexagone de roue F/R esagonale ruota e perno (2):
av/arr (2) 5T, MINI WRC
LOSB3227 | Wheel Nuts, Blue Anodized (4): 5T, MINI Radmutter, Blau eloxiert (4): 5T, MINFTWRC 5T, MINI WRC -Ecrou de roues anodisés Dadi ruote anodizzati blu (4):
WRC bleu (4) 5T, MINI WRC
LOSB3230 | Brake Cams & Bushings (2): 5T, MINIWRC  Bremsgesténge (2): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Came de frein avec Camme freno e boccole (2): 5T, MINI WRC
paliers (2)
LOSB3231 | Brake Disk, Pad & Screw Set: 5T, MINI Bremsscheiben, Beldge und 5T, MINI WRC -Set de Disque, plaguettes  Set disco freno, sede e viti: 5T, MINI WRC
WRC Schraubensatz: 5T, MINI WRC de frein et visserie
LOSB3241 | Center Diff Qutdrive Set (2): MINI WRC Antriebsklauen Mitte (2): MINI WRC MINI WRC -Noix de sortie de diff Set alberi esterni F/R diff. centrale (2):

central (2)

MINI WRC

MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR




Shock Parts // StoBdampferteile // Eléments d’Amortisseurs // Parti Ammortizzatore

Part # English Deutsch Frangais Italiano
L0S25300 | Front Springs 13.2 Ib. Rate, Blue (2): Federnsatz Vorne (2) Blau: MINI WRC MINI WRC -Ressort avant dureté 13.2 Ib.,  Molle anteriori 6,0 kg, tipo blu (2):
MINI WRC Bleu (2) MINI WRC
L0S25301 Rear Springs 9.2 Ib. Rate, Blue (2): Federnsatz Hinten (2) Blau: MINI WRC MINI WRC -Ressort arriére dureté 9,2 Ib.,  Molle posteriori 4,2 kg, tipo blu (2):
MINI WRC Bleu (2) MINI WRC
LOSB2853 | Front Shock Body & Adjuster (1): Dampfergehduse und Réndelschraube 5T, MINI WRC -Corps et bague de réglage  Corpo ammortizzatore anteriore e regola-
5T, MINI WRC Vorne (1): 5T, MINI WRC d'amortisseur avant (1) tore (1): 5T, MINI WRC
LOSB2854 | Rear Shock Body & Adjuster (1): Dampfergehduse und Réndelschraube 5T, MINIWRC -Corps et bague de réglage  Corpo ammortizzatore posteriore e
5T, MINI WRC Hinten (1): 5T, MINI WRC d'amortisseur arriére (1) regolatore (1): 5T, MINI WRC
LOSB2855 | Shock Plastics & Balls (4): 5T, MINI WRC Kugelpfanne und Kugel (4): 5T, MINIWRC 5T, MINI WRC -Piéces plastique et rotules  Parti in plastica e sfere ammortizzatore
d'amortisseurs (4) (4): 5T, MINI WRC
LOSB2856 | Shock Rebuild/Hardware Set (4): Reparaturset und Zubeghor fiir Dampfer 5T, MINI WRC -Set de réparation Set ricostruzione ammortizz. e accessori
5T, MINI WRC (4): 5T, MINI WRC d'amortisseurs (4) (4): 5T, MINI WRC
LOSB2857 | Shock Boots (8): 5T, MINI WRC Schutztiillen fiir Dampfer (8): 5T, MINI WRC -Chaussettes Base ammortizzatore (8): 5T, MINI WRC
5T, MINIWRC d'amortisseurs (8)
LOSB2858 | Shock Caps, Blue (2): 5T, MINI WRC Dampferkappe Blau (2): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Bouchons d'amortisseus, Cappucci ammortizzatori, Blu (2):
bleu (2) 5T, MINI WRC
LOSB2859 | Shock Mount Set (4): 5T, MINI WRC Dampferbefestigung (4): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Fixations d'amortisseurs Set montaggio ammortizzatori (4):
5T, MINI WRC
LOSB2871 | Nutted Shock Shaft & Piston Kit, Front: StoBdampferkolben m. Innengewinde u. Tige d’amortisseur avant a fixation par Kit albero ammortizz. con
5T, MINI WRC Kolben, vorne: 5T, MINI WRC écrou avec kit de pistons : 5T, MINITWRC ~ dado e pistone, anteriore: 5T, MINI WRC
LOSB2872 | Nutted Shock Shaft & Piston Kit, Rear: StoBdampferkolben m. Innengewinde u. Tige d’amortisseur arriére a fixation par Kit albero ammortizz. con
5T, MINI WRC Kolben, hinten: 5T, MINI WRC écrou avec kit de pistons : 5T, MINITWRC  dado e pistone, posteriore: 5T, MINI WRC
Wheels & Tires // Rader & Reifen // Jantes et Pneus // Ruote & Gomme
Part # English Deutsch Francais Italiano
L0S45000 | Beadlock Set, Inner & Outer, White (2): Beadlock Set, Innen und AuBen (2): Set d’anneaux Beadlock Inter et exter, Set Beadlock interno ed esterno, bianco
MINI WRC MINI WRC blancs (2) (2): MINIWRC
L0S45001 | Wheel and Beadlock Set (2): MINI WRC Rad & Beadlock Set (Set): MINI WRC MINI'WRC - Jantes et anneaux beadlock  Set ruote e Beadlock (2): MINI WRC
@
L0S45002 | Rally Trekk Tire Set, Firm (1ea. L/R): Rally Trekk Reifen Set, Fest (je 1. L/R): Pneu Rally Trekk, ferme (1 piéce) Set gomme Rally Trekk, fermo (D/S):
MINI WRC MINI WRC MINI WRC
LOSA45002 | Tire Inserts, Soft (2): MINI WRC Reifen Einlagen, weich (2): MINI WRC MINI'WRC - Inserts de pneus souples (2)  Inserti gomme, morbide (2): MINI WRC

Engine & Accessories // Motor & Zubehor // Moteur & Accessoires // Motore & Accessori

Part # English Deutsch Francais Italiano

DYNE1100 | 26c¢c Gas Engine with EFI 26¢c Hi-Performance Motor m. EFI 5T -Moteur 26¢c avec EFI Motore 26 cc con EFI

DYNE1226 | ROSS Mechanical Starter System, ROSS Mechanical Starter System, ROSS Mechanical Starter System, ROSS Mechanical Starter System,
1/5 Car & Marine 1/5 Car & Marine 1/5 Car & Marine 1/5 Car & Marine

DYNE1227 | Gear Set, ROSS Mechanical Starter Gear Set, ROSS Mechanical Starter Gear Set, ROSS Mechanical Starter Gear Set, ROSS Mechanical Starter
System, 1/5 Car & Marine System, 1/5 Car & Marine System, 1/5 Car & Marine System, 1/5 Car & Marine

DYNE1228 | Flywheel, ROSS Mechanical Starter Flywheel, ROSS Mechanical Starter Flywheel, ROSS Mechanical Starter Flywheel, ROSS Mechanical Starter
System, 1/5 Car & Marine System, 1/5 Car & Marine System, 1/5 Car & Marine System, 1/5 Car & Marine

DYNE1229 | Gear Box, ROSS Mechanical Starter Gear Box, ROSS Mechanical Starter Gear Box, ROSS Mechanical Starter Gear Box, ROSS Mechanical Starter
System, 1/5 Car & Marine System, 1/5 Car & Marine System, 1/5 Car & Marine System, 1/5 Car & Marine

L0S55002 | Air Cleaner Set Complete: MINI WRC Luftfilter kompl.: MINI WRC MINI WRC - Filtre a air complet Set completo filtro aria: MINI WRC

L0S55005 | Air Cleaner Foam Elements (2ea): Luftfiltereinsatz: MINI WRC MINI WRC -Mousse de filtre a air (2) Elementi in spugna per filtro aria (2 cad.):
MINI WRC MINI WRC

L0S251026 | Gas Tank Complete: MINI WRC Tank Komplett: MINI WRC MINI WRC -Réservoir complet Serbatoio completo: MINI WRC

LOSB5014 | Gas Tank Mount Set: 5T, MINI WRC Tank Montageset: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Set de fixation du réservoir ~ Set montaggio serbatoio: 5T, MINI WRC

LOSB5016 | Gas Tank Cap Set: 5T, MINI WRC TankverschluB Set: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Bouchon de réservoir Set coperchio serbatoio: 5T, MINI WRC

LOSB5017 | Gas Line & Clamp Set: 5T, MINI WRC Benzinleitung und Klemmensatz: 5T, MINI WRC -Set durites et attaches Set tubetto benzina e morsetto:

5T, MINI WRC 5T, MINI WRC

LOSB5036 | Clutch Mount w/Bearings (Assm) & Hard:  Kupplungshalter mit Kugellager und 5T, MINI WRC -Support de cloche avec Supporto frizione c/cuscinetti (assembl.)
5T, MINI WRC Zubehdr: 5T, MINI WRC roulements et accessoires. e access.: 5T, MINIWRC

LOSB5038 | Clutch Bell & Hardware: 5T, MINI WRC Kupplungsglocke und Zubehér: 5T, MINI 5T, MINI WRC -Cloche d'embrayage Campana frizione e accessori:

WRC et accessoires 5T, MINI WRC

LOSB5039 | Clutch Shoes & Spring, 8,000 RPM: 5T, Kupplungsbacken und Federn 8000 UmH: 5T, MINI WRC -Machoires et ressorts Ganasce frizione & molle, 8000 RPM:

MINI WRC 5T, MINI WRC d'embrayage 8000 tr/min 5T, MINIWRC

MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR




Part # English Deutsch Francais Italiano
LOSB5044 | 19T Pinion Gear, 1.5M & Hardware: 5T, Ritzel 19Z inkl. Zubehdr; 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Pignon 19T, m1,5 Pignone 19T, 1,5M e accessori:
MINI WRC et accessoires 5T, MINI WRC
LOSR5009 | Engine Cover (Plastic), Losi 26¢c & 29cc Motor Abdeckung (Kunststoff) Losi 26cc Carter de protection moteur (plastique), Calotta motore (plastica), Losi 26cc &
& 29cc Losi 26¢c & 29cc 29cc
LOSR5015 | Flywheel, Losi 26¢c & 29cc Schwungrad, Losi 26¢c & 29cc Volant moteur, Losi 26cc & 29cc Volano, Losi 26¢c & 29cc
LOSR5016 | Ignition Coil & Screws, Losi 26¢cc & 29cc  Ziindspule u. Schrauben, Losi 26¢c & Bobine d'allumage avec vis, Bobina accensione e viti, Losi 26cc &
29cc Losi 26¢c & 29cc 29cc
LOSR5017 | Spark Plug, Losi 26cc & 29cc Ziindkerze, Losi 26¢c & 29cc Bougie, Losi 26¢c & 29cc Candela, Losi 26¢c & 29cc
LOSR5018 | Kill Switch, Losi 26¢c & 29cc Motor Aus Schalter, Losi 26¢c & 29¢cc Coupe circuit, Losi 26¢cc & 29cc Interruttore stop, Losi 26¢cc & 29cc
LOSR5025 | Hardware Set, Losi 26cc & 29cc Hardware Set Losi 26¢c & 29cc Visserie, Losi 26¢cc & 29cc Set viti, Losi 26cc & 29cc
LOSR5026 | Muffler Screws (2), Losi 26¢c & 29cc Auspuff Schrauben, Losi 26¢c & 29cc Vis de fixation du silencieux (2), Losi 26¢cc Vit silenziatore (2), Losi 26¢c & 29cc
& 29cc
LOSR5030 | Cylinder Gasket, Losi 26¢c & 29cc ZylinderfuBdichtung, Losi 26cc & 29cc Joint de cylindre, Losi 26¢c & 29cc Guarnizione cilindro, Losi 26¢c & 29cc
LOSR5031 | Exhaust Gasket (2), Losi 26¢c & 29cc Schallddmpferdichtung, Losi 26cc & 29cc  Joint d'échappement (2), Guarnizione scarico (2), Losi 26¢c & 29cc
Losi 26¢c & 29cc
LOSR5033 | Carburetor Gasket Set (3), Vergaserdichtung, Losi 26¢c & 29cc Joint de carburateur, Losi 26¢c & 29cc Set guarnizioni carburatore (3),

Losi 26¢cc & 29cc

Losi 26¢c & 29cc

Body and Stickers // Karosserie & Aufkleber // Carrosserie & Stickers // Carrozzeria & Adesivi

Part # English Deutsch Francais Italiano

L0S250001 | Main Body Section: MINI WRC Karosserie Mittelteil: MINI WRC MINI WRC -Partie principale Sezione carrozzeria principale: MINI WRC
de la carrosserie

L0S250002 | Front Bumper Cover: MINI WRC Abdeckung StoBfénger vorne: MINI WRC MINI WRC -Pare-choc avant Copertura paraurti anter.: MINI WRC

L0S250003 | Rear Bumper Cover: MINI WRC Abdeckung StoBfanger hinten: MINIWRC | MINI WRC -Pare-choc arriére Copertura paraurti poster.: MINI WRC

L0S250004 | Wing, Left and Right Mirror: MINI WRC Heckflligel, Spielgel links, rechts: MINI WRC -Aileron et rétroviseurs Alettone, specchio destro e sinistro:

MINI WRC

MINI WRC

MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR




[ P M2.5 x 8mm (LOSB5900)

M3 x 10mm (LOSB6451)

[ oy
[[bmmmﬂmﬂmﬂm M3 x 12mm (LOSB6451)

M4 x 8mm (LOSB6465)

j}mﬂmﬂm{mﬂ] M4 x 12mm (LOSB6465)
VOO 4 x 20men (LOSBGAGS)

TNy M x 40mm (LOSBE4GS)

|

I

IO x 20mm 058640

T

L Tt 3 30mm {L.05564830)

0 M3 x 3mm (LOSB6501)

[HMMM] M4 x 5mm (LOSB6501)
Mmﬂmﬂw M4 x 8mm (LOSB6501)

Mmmmm M5 x 6mm (LOSB6501)

MDY s o o501
11111

% (LOSBS800)
[

M4 x 12mm (LOSB6465)

i

M4 x 16mm (LOSB6465)

UMD m4 x 20mm (LOSB6465)

I

ORI M4 x 25mm (LOSBE465)

I

M5 x 12mm (LOSB6480)

|

JTATANITIN) 5  20mm (LOSB6450)

I

IO - s x 25mm (L0SBE480)

|

M5 x 30mm (LOSB6480)

JUNTHUACTONNy e > Somm (0SB6480)

M6 x 16mm (LOSB6490)

JUIT v x2omm 058260

[ |

(LOSB5800)

MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR

@ M2.5 (LOSB6535) _
M3 Nylock (LOSB6590)
@ M3 (LOSB6535) N
7N M5 Nylock (LOSB6590)
@ M4 (LOSB6535)
@ M6 Nylock (LOSB6590)
=
@ M5 (LOSB6535) ~
7\
| @ 6 (L0386535) M4 Nylock (LOSB6590)
= ] M5 Nylock (LOSB6590)
@ M5 (LOSB6535) ~




10 x 15 x 4mm (LOSB5970)

O

|\|nnn||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||m|||n||mm M2.5 x 20mm (LOSB2575)

(ﬂ]ﬂ]}ﬂﬂﬂﬂﬂﬂw M3 x 10mm (LOSB6451) [ﬂmﬂmﬂﬂmﬂm M3 x 12mm (LOSB6451)

'|m||m|mumnnuuuuunnmmuuuuummmmmmnmmmmm M3 x 20mm (LOSB6451)

[ﬂﬂﬂlﬂﬂﬂlﬂﬁﬂﬂ M4 x 8mm (LOSB608S)

M4 x 12mm (LOSB6085)

|

9 x 20 x 6mm (LOSB5974)

I

12 x 24 x 6mm (LOSB5972)

‘||I|III|I|I|||I|I|||I|I|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII M4 x16mm (LOSB6085)

© ©

OO M4 x 20mm (LOSBE08S)

I M4 * 25mm (L0585063)

15 x 24 x 5mm Flanged (LOSB5973)

T

OO a4 x 30mm (LOSBB08S)

NI M4 x 35mm (LOSBE08S)

|

Omn0OONOnOIT M4 x 40mm (LOSB608S)
15x 28 x 7mm (LOSB5975)

M5 x 10mm (LOSB6110)

NI - wis x 16mm (osB6110)

|
@]e)e

=t o oy

[|r|r|r|ur||\|\nm\|mr|rmum\|\nmmummmmn M5 x 20mm (L0SE6110) 03z T LOSES0TY
(OO 5 sonm oseetro
MS5 x 35mm (LOSB6110) @ 5x10x0.3mm (LOSB3202)
M5 x 40mm (LOSB6110) @ 9x 13 x0.2mm (LOSB3208)
M6 x 20mm (LOSB6490) @
10 x 20 x 0.5mm (LOSB3202)

MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR




Hardware // Zubehor // Visserie et Accessoires // Viti e Parti Meccaniche

Part # English Deutsch Francais Italiano
L0S254004 Turnbuckle Set (6): MINI WRC Gewindestiftsatz Recht/Links (6): MINI WRC -Set de biellettes (6) Set tenditori (6): MINI WRC
MINI WRC
LOSB5800 Spring Body Clip Set (14): 5T, MINI WRC Karosserieklammern (14): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Set de clips de ressorts Set clip per molle carrozzeria (14):
(14) 5T, MINI WRC
LOSB5801 Engine Mount Inserts & Screws, 19T (4):  Motorbefestigungset und Schrauben (4) 5T, MINI WRC -Inserts de support Supporti motore e viti, 19T (4):
5T, MINI WRC 19Z: 5T, MINI WRC moteur 19T (4) 5T, MINI WRC
LOSB5900 Steering Linkage Set: 5T, MINI WRC LOSI Lenkgestange Set: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Set de tringlerie Set rinvii sterzo: 5T, MINI WRC
de direction
LOSB5901 Throttle/Brake Linkage Set: 5T, MINITWRC ~ Gas und Bremsgesténge Set: 5T, MINI WRC -Set de tringlerie Set rinvii motore/freno: 5T, MINI WRC
5T, MINI WRC de gaz/frein
LOSB5903 Rod End Set (12): 5T, MINI WRC Kugelpfannen (12): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Set de chappes (12) Set terminali uniball (12): 5T, MINI WRC
LOSB5904 Camber & Steering Pivot Ball Set (12): Kugelkopf f. Sturz u. Lenkung: 5T, MINI WRC -Set de rotules (12) Set perni a sfera camber & sterzo (12):
5T, MINI WRC 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC
LOSB6085 4mm BH Screw Asst. (27): 5T, MINTWRC ~ Rundkopfschraube M4: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Assortiment de vis Viti BH 4 mm (27): 5T, MINI WRC
a téte bombée M4 (27)
LOSB6110 5mm BH Screw Asst (24): 5T, MINI WRC Rundkopfschraube M5: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Assortiment de vis Viti BH 5 mm (24): 5T, MINI WRC
a téte bombée M5 (24)
LOSB6450 Wheel Screw Set, 3x10mm BH & Cap Radschrauben Set,3 x10mm (20): 5T, MINI WRC -Vis a téte bombée Set viti ruote, 3x10mm BH & Cap
(20ea): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC M3 x 10 et bouchon (20) (20 cad.): 5T, MINI WRC
LOSB6451 3mm BH & Cap Screw Asst (38): 3mm Rundkopf & Kopfschraube 5T, MINI WRC -Assortiment de vis Viti a brugola & BH 3 mm (38):
5T, MINI WRC Sortiment (38): 5T, MINI WRC M3 a téte bombée (38) 5T, MINI WRC
LOSB6465 4mm FH & Cap Screw Asst. (32): 4mm Flachkopf & Kopfschraube Sorti- 5T, MINI WRC -Assortiment de vis M4 a Viti a brugola & FH 4 mm (32):
5T, MINI WRC ment( 32): 5T, MINI WRC téte fraisée (32) 5T, MINI WRC
LOSB6480 5mm FH & Cap Screw Asst. (24): 5mm Flachkopf & Kopfschraube Sorti- 5T, MINI WRC -Assortiment de vis M5 a Viti a brugola & FH 5 mm (24):
5T, MINI WRC ment (32): 5T, MINI WRC téte fraisée (24) 5T, MINI WRC
LOSB6481 Rear Toe Block & Brace Screws (2): Querlenkerhalter hinten & Schrauben (2): 5T, MINIWRC -Vis de Bloc de pincement  Viti blocco "toe" posteriore e staffe (2):
5T, MINIWRC 5T, MINI WRC arriére et du renfort 5T, MINIWRC
LOSB6490 6mm BH & FH Screw Asst (20): 6mm Rund- Flachkopfschrauben Sorti- 5T, MINI WRC -Assortiment de vis a téte  Viti BH & FH 6 mm (20): 5T, MINI WRC
5T, MINI WRC ment (20): 5T, MINI WRC bombée et fraisée M6 (20)
LOSB6501 Set Screw Asst. 3,4,5 & 8MM (19): Madenschrauben Sortiment . 3,4,5 & 5T, MINI WRC -Assortment de vis Set viti 3, 4, 5, 8 mm (19): 5T, MINI WRC
5T, MINI WRC 8MM (19): 5T, MINI WRC M3,M4,M5 et M8 (19)
LOSB6535 Washer Assortment, 6 sizes (27): Unterlegscheibensortiment 6 GroBen 5T, MINI WRC -Assortiment de rondelles,  Assortimento rondelle, 6 misure (27):
5T, MINI WRC (27): 5T, MINI WRC 6 tailles (27) 5T, MINI WRC
LOSB6560 Drive Pin Set (16): 5T, MINI WRC Mitnehmerbolzen (16): 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -Set de goupilles (16) Set perni trasmissione (16): 5T, MINI WRC
LOSB6579 Lower Shock Mounting Screw Set, 5mm  StoBdampferhalter Schrauben Set Unten, 5T, MINI WRC -Set de vis M5 de fixation Set viti inferiori ammmortizz. 5 mm (6):
(6): 5T, MINI WRC 5mm (6): 5T, MINI WRC inférieure d'amortisseurs 5T, MINI WRC
LOSB6590 Lock Nut Asst. 3,4,5,6MM (24): Stopmuttern 3,4,5,6MM (24): 5T, MINI WRC -Assortiment d'écrous Assortimento dadi autobloccanti
5T, MINI WRC 5T, MINI WRC auto-freinés M3,M4,M5 et M6 (24) 3,4,5,6mm (24): 5T, MINI WRC
LOSB6591 Side Cage Nut-Inserts (4): 5T, MINI WRC Mutterneinsatze Seitenkafig (4): 5T, MINI WRC -Insert lateraux d'arceau Inserti-dadi gabbia laterale (4):
5T, MINI WRC 5T, MINI WRC
LOSB6592 5IVE Emergency Hardware Kit (150+): 5IVE Notfall Emergency Reperatur Set 5T, MINIWRC - Emergency Hardware Kit viteria di emergenza per 5IVE (150+):
5T, MINI WRC (150+): 5T, MINI WRC Kit (150+) 5T, MINI WRC
Misc. Parts // Diverse Teile // Piéces Diverses // Varie
Part # English Deutsch Frangais Italiano
DYNB0500 7.4V 5200mAh 2S 15C Li-Po: ROSS 7.4V 5200mAh 2S 15C Li-Po: ROSS Li-Po 6V 7.4V 5200mA 2S 15C : ROSS 7.4V 5200mAh 2S 15C Li-Po: ROSS
LOSA99209 HD Ring & Pinion Grease Getriebefett Hochbelastbar Graisse pour pignons Grasso HD per ingranaggi
LOSA99210 2-Cycle 0il, 100cc: 5T, MINI WRC 2-Cycle 0Oil, 100cc: 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC -2-Cycle Oil, 100cc 2-Cycle 0Oil, 100cc: 5T, MINI WRC
LOSB0884 S900S 1/5 Scale Steering Servo w/Metal ~ S900 Lenkservo 1;5 mit Metalgetriebe Servo de direction 1/5 S900S, pignons S900S - Servo con ingran. metallo per
Gears: 5T, MINI WRC métal sterzo, scala 1:5
LOSB0886 S901T 1/5 Scale Throttle Servo StoBddmpferkolben m. Innengewinde u.  Servo de gaz S901T a pignons S901T Servo motore scala
with Metal Gears Kolben, hinten meétal pour véhicule 1/5 1/5 c/ingranaggi metallici
LOSB0897 HD On/Off Switch w/20AWG wire, 5T, HD EIN/AUS Schalter m/20AWG Kabel & Interrupteur On/Off , cables diam Interruttore HD on/off con fili 20AWG (0,8
MINI WRC Gold Kontaktstecker 0,8mm,contacts paqués or mm), 5T
LOSB4610 Wheel, Shock, & Multi-Wrench Set: 5T, Rad und Dampferwerkzeug; Kunstoff: 5T, MINI WRC -Clé a roues et amortis- Set chiavi multiple varie: 5T, MINI WRC
MINI WRC 5T, MINI WRC seurs en plastique
SPM2322 DX2E 2-Ch DSMR Surface Radio DX2E DSM 2-Kanal Surface Radio 2 voies DX2E DSM, surface DX2E DSM radio 2 canali
Fernsteuerung
SPMA3003 Spektrum 12" Servo Extension Servoverldngerung extra stark "12" Rallonge de servo Spektrum 30 cm Prolunga servo 12" Spektrum
SPMSRS4200 | Spektrum AVC Receiver Spektrum AVC Empféanger Récepteur Spektrum AVC Ricevitore Spektrum AVC

MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR




Optional Parts // Optionale Teile // Piéces Optionnelles // Parti Opzionali

Part # English Deutsch Francais Italiano
DYNP2000 | Pro Temp Gun with Laser Sight Pro Temp Gun Laser Thermometer Pistolet infrarouge de mesure Misuratore Temp. Laser
de température avec visée laser

LOSA99167 | Losi Tuning Screwdriver (Long) Losi Einsteller (lang) LOSI Tournevis de réglage (Long) Cacciavite di precisione LOSI (lungo)

LOSA99172 | Camber Gauge Sturzlehre Cale de mesure de carrossage Misuratore di camber

LOSA99173 | Ride Height Gauge Héhenmesser Cale de mesure de garde au sol Misuratore di altezza

LOSB2091 Alum. Front Spindle Set, Blue (2): 5T, Alu. Achsschenkel vorne, Blau (2): 5T 5T -Set de fusées avant en aluminium Set fuselli anteriori allum., blu (2): 5T
MINI WRC (2), bleu

LOSB2094 | Alum. Rear Hub Set, Blue (2): 5T, MINI Alu Achsschenkelhalter Set Blau (2): 5T 5T -Set de fusées arriere en aluminium Set mozzo posteriore allum., blu (2): 5T
WRC (2), bleu

LOSB2544 | Alum. Bearing Inserts, Rear Diff (2), Blue:  Alu Lagerschalen fiir Diff. Kasten hinten 5T -Insert de roulements de diff arriere en  Inserti allum. cuscinetti differenziale
5T, MINI WRC (2), Blau: 5T alunimium (2), bleu poster. (2), blu: 5T

LOSB2549 | Alum. Servo Saver Arm Blue: 5T, MINI Alu. Servo Saver Arm Blau: 5T 5T -Bras de sauve servo en aluminium, Braccio salvaservo allum. Blu: 5T
WRC bleu

LOSB2559 | Alum. Front Top Chassis Brace, Blue: 5T, Alu Chassis Streben vorne oben, Blau: 5T 5T -Renfort avant supérieur de chéssis en  Staffe superiori chassis anteriore allum.,
MINIWRC aluminium, bleu blu: 5T

LOSB2560 | Alum. Front Chassis Brace, Blue: 5T, MINI  Alu Chassis Streben vorne, Blau: 5T 5T -Renfort avant de chassis en alu- Staffe chassis anteriore allum., blu: 5T
WRC minium, bleu

LOSB2561 | Alum. Rear Chassis Brace, Blue: 5T, MINI  Alu Chassis Streben hinten, Blau: 5T 5T -Renfort arriére de chassis en alu- Staffe poster. chassis allum., blu: 5T
WRC minium, bleu

LOSB2860 | Titanium Shock Mount Set (4): 5T, MINI Titanium D&mpferbefestigung (4): 5T 5T -Titanium Fixations d'amortisseurs (4)  Set montaggio ammortizzatori Titanium
WRC (4): 5T

LOSB2863 | Hard Anodized Front Shock Body Set, (2):  Dampfergehéuse Set Vorne, Harteloxiert: 5T -Corps d'amortisseur avant, anodisé Set corpo ammortizz. anteriore anodiz-
5T, MINI WRC 5T dur (2) zato (2): 5T

LOSB2864 | Hard Anodized Rear Shock Body Set, (2): ~ Dampfergehéuse Set Hinten, Harteloxiert: 5T -Corps d'amortisseur arriere, anodisé  Set corpo ammaortizz. posteriore anodiz-
5T, MINI WRC 5T dur (2) zato (2): 5T

LOSB3213 | F/R Diff Outdrive Set Lightened (2): 5T, Antriebsklauen Vorne/Hinten erhellt (2): 5T -Noix de sortie de diff av/arr allégée Set alberi esterni F/R diff.
MINI WRC 5T 2 alleggerito (2): 5T

LOSB3215 | Center Diff Qutdrive Set Antriebsklauen Mitte erhellt (2): 5T 5T -Noix de sortie de diff central allégée Set alberi esterni F/R diff. centrale alleg-
Lightened (2): 5T, MINI WRC @ gerito (2): 5T

LOSB3228 | Wheel Nuts, Captured (4): 5T, MINI WRC Radmuttern (4): 5T 5T -Ecrous de roues (4) Dadi ruote, prigionieri (4): 5T

LOSB4611 Alum. Wheel Wrench: 5T, MINI WRC Alu Radschliissel: 5T 5T -Clé de roues en aluminium Chiave ruota allum.: 5T

LOSB4612 | Alum. Turnbuckle Wrench 5T, MINI WRC Alu Einstellschliissel f. Gewindestange: 5T -Clé de biellette en aluminium Chiave tenditori allum.: 5T

LOSB5045 | 20T Pinion Gear, 1.5M & Hardware: 5T, Ritzel 20Z, 1,5M & Zubehor 5T -Pignon 20T, m1,5 et accessoires Pignone 20T, 1,5M e accessori: 5T
MINI WRC

LOSB5046 | 18T Pinion Gear, 1.5M & Hardware: 5T, Ritzel 18Z, 1,5M & Zubehor 5T -Pignon 18T, m1,5 et accessoires Pignone 18T, 1,5M e accessori: 5T
MINI WRC

LOSB5802 | Engine Mount Inserts & Screws, 20T (4): Justierplatten Motorhalterung & 5T -Inserts de support moteur 20T (4) Supporti motore e viti, 20T (4): 5T
5T, MINI WRC Schrauben 20T (4): 5T

LOSB5803 | Engine Mount Inserts & Screws, 18.5/58  Justierplatten Motorhalterung & 5T -Inserts de supports moteur et vis, Supporti motore e viti, 18,5/58 (4): 5T
(4): 5T, MINI WRC Schrauben 18,5/58T (4): 5T 18,5/58 (4)

LOSB5804 | Engine Mount Inserts & Screws, 19.5/58  Justierplatten Motorhalterung & 5T -Inserts de supports moteur et vis, Supporti motore e viti, 19,5/58 (4): 5T
(4): 5T, MINI WRC Schrauben 19,5/58T (4): 5T 19,5/58 (4)

LOSB5805 | Engine Mount Inserts & Screws, 18/58 Justierplatten Motorhalterung & 5T -Inserts de supports moteur et vis, Supporti motore e viti, 18/58 (4): 5T
(4): 5T, MINI WRC Schrauben 18/58 (4): 5T 18/58 (4)

LOSB5806 | Engine Mount Inserts & Screws, 17.5/58  Justierplatten Motorhalterung & 5T -Inserts de supports moteur et vis, Supporti motore e viti, 17.5/58 (4): 5T
(4): 5T, MINI WRC Schrauben 17.5/58 (4): 5T 17.5/58 (4)

TLR5277 Silicone Fluid, 1000cs Silikon Diff6l, 1000CS Huile Silicone, 1000cs Fluido al silicone, 1000cs

TLR5278 Silicone Fluid, 2000cs Silikon Diff6l, 2000CS Huile Silicone, 2000cs Fluido al silicone, 2000cs

TLR5279 Silicone Fluid, 3000cs Silikon Diffdl, 3000CS Huile Silicone, 3000cs Fluido al silicone, 3000cs

TLR5280 Silicone Fluid, 5000cs Silikon Diffdl, 5000CS Huile Silicone, 5000cs Fluido al silicone, 5000cs

TLR5281 Silicone Fluid, 7000cs Silikon Diff6l, 7000CS Huile Silicone, 7000cs Fluido al silicone, 7000cs

TLR5282 Silicone Fluid, 10,000cs Silikon Diffél, 10000CS Huile Silicone, 10,000cs Fluido al silicone, 10000cs

TLR74022 | Silicone Shock Fluid 25wt. Silikon Ddmpferdl, 25 wt, 20z Huile Silicone d'amortisseurs 25wt. Fluido al silicone ammortizz. 25wt

TLR74023 | Silicone Shock Fluid 30wt. Silikon Ddmpferdl, 30 wt, 20z Huile Silicone d'amortisseurs 30wt. Fluido al silicone ammortizz. 30wt

TLR74024 | Silicone Shock Fluid 35wt. Silikon Ddmpferdl, 35 wt, 20z Huile Silicone d'amortisseurs 35wt. Fluido al silicone ammortizz. 35wt

TLR74025 Silicone Shock Fluid 40wt. Silikon Dampferdl, 40 wt, 20z Huile Silicone d'amortisseurs 40wt. Fluido al silicone ammortizz. 40wt

TLR76004 TLR-LOK Threadlock - Blue TLR-LOK Schraubensicherung - Blau TLR Frein filet bleu Frenafiletti TLR-LOK - blu

MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR




Part # English Deutsch Francgais Italiano
TLR77002 Shock 0-Ring Grease Dampferfett Graisse pour loints toriques Grasso 0-ring ammortizz.
d'amortisseurs

TLR353001 | Shaft, Shock, Front, Ti-CN, 2.0 (2): Shaft, Shock, Front, Ti-CN, 2.0 (2): Shaft, Shock, Front, Ti-CN, 2.0 (2): Shaft, Shock, Front, Ti-CN, 2.0 (2):
5T, MINI WRC 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC

TLR353002 | Shaft, Shock, Rear, Ti-CN, 2.0 (2): Shaft, Shock, Rear, Ti-CN, 2.0 (2): Shaft, Shock, Rear, Ti-CN, 2.0 (2): Shaft, Shock, Rear, Ti-CN, 2.0 (2):
5T, MINI WRC 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC

TLR354000 | F/R Inner Hinge Pin, Ti-CN (2): F/R Inner Hinge Pin, Ti-CN (2): F/R Inner Hinge Pin, Ti-CN (2): F/R Inner Hinge Pin, Ti-CN (2):
5T, MINI WRC 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC 5T, MINI WRC

TLR354001 | Hinge Pin, Rear Outer, Ti-CN (2): Hinge Pin, Rear Outer, Ti-CN (2): Hinge Pin, Rear Outer, Ti-CN (2): Hinge Pin, Rear Quter, Ti-CN (2):

MINI WRC RTR: 1/5 4WD RALLY CAR

5T, MINI WRC

5T, MINI WRC

5T, MINI WRC

5T, MINIWRC




